

ANEXA 2

CHESTIONAR ASOCIAȚIILE SPORTIVE

Următorul chestionar poate fi folosit ca instrument de autoanaliză de către parcuri și zonele protejate pentru a evalua angajamentul lor de a face evenimentele sportive mai durabile sau poate deveni un instrument de sondaj pentru utilizarea de către experții europeni care pot sprijini autoritățile parcurilor să identifice și să planifice acțiuni și proceduri pentru să fie implementate pentru a promova o mai mare durabilitate a evenimentelor.





Co-funded by
the European Union



GRILĂ DE DETECȚIE

CHECKLIST PENTRU PARCURI ȘI ZONE PROTEJATE
MANAGEMENTUL EVENIMENTELOR SPORTIVE

NUMELE ȘI LOCAȚIA EVENIMENTULUI

TIP DE EVENIMENT

DATA (START- END DATE (DD/MM/AAAA))

DA NU

A adoptat Parcul un protocol/regulament pentru desfășurarea evenimentelor sportive?		
A furnizat Parcul un plan de zonare pentru identificarea zonelor și/sau rutelor adecvate și nepotrivite pentru desfășurarea evenimentelor sportive?		
În cazul evenimentelor sportive permanente și/sau itinerante, Parcul a identificat trasee și/sau zone de protejat caracterizate prin prezența unor specii floristice de interes deosebit sau protejate?		
S-a pregătit un calendar anual pentru evenimentele sportive, respectând ciclul de viață al faunei sălbatice prezente în Parc (iernare, împerechere, naștere de căței, alăptare etc.)?		
A fost întocmit calendarul evenimentelor pentru a nu concentra evenimentele sportive în perioade scurte?		
La alegerea zonelor, Parcul a ținut cont de apropierea de rețeaua de transport în comun?		
A planificat Parcul acțiuni pentru a încuraja utilizarea trenului?		
Parcul a pregătit hărți de acces/software de traseu (cu menționarea stațiilor de partajare a bicicletelor, mașini etc.) pentru a încuraja asociațiile sportive și participanții să folosească transportul public?		
Există semne pentru a ajunge de la gară și/sau aeroport la locul evenimentului?		
Zonele identificate de Parc sunt dotate cu parcare?		
Sunt parcurile dotate cu stații de încărcare pentru mașinile electrice?		
Există locuri de parcare pentru biciclete?		
Este posibil să reîncărcați biciclete electrice?		
Există indicatoare rutiere pentru a ajunge la locul evenimentului?		
A planificat parcul un studiu referitor la transportul public pentru evenimentele sportive (originea vizitatorilor, mijloacele de transport utilizate etc.)?		
Au fost instalate indicatoare de-a lungul traseelor dedicate activităților sportive?		
Semnalizarea folosită este făcută din material reutilizabil și reciclabil?		
A adoptat parcul sisteme de economisire a apei/amenajarea zonelor?		
Au fost adoptate sisteme de economisire a energiei?		
Zonele identificate sunt dotate cu toalete?		

DA NU

A fost evitată/optimizată utilizarea generatoarelor?		
A efectuat Parcul o analiză atentă a locurilor sensibile pentru amplasarea luminilor?		
Ați planificat utilizarea de temporizatoare pentru utilizarea luminilor?		
A prevăzut parcul furnizarea de cabluri și instalații electrice de-a lungul traseului evenimentului?		
Au fost protejate cablurile prezente astfel încât să nu deranjeze animalele sălbatice?		
A prevăzut parcul un sistem de monitorizare a impactului fonic în zonele identificate, pentru a proteja fauna locală?		
Parcul a prevăzut utilizarea difuzoarelor doar în săli închise?		
A ales parcul furnizorii pe baza angajamentului față de sustenabilitatea mediului?		
Parcul a încurajat unitățile de cazare să adopte o abordare responsabilă față de mediu?		
A fost pregătită o evaluare de mediu pentru a identifica cele mai durabile facilități de cazare?		
Are parcul un plan de comunicare pentru a crește gradul de conștientizare în rândul asociațiilor sportive?		
Planul de comunicare include, de asemenea, activități de educație de mediu pentru implicarea diferitelor ținte de populație (școli, cetățeni, turiști, producători locali, părți interesate, etc.)?		
Parcul promovează activități de conștientizare prin intermediul unei echipe de educatori de mediu?		
Au fost planificate și/sau instalate panouri de informare (sau standuri etc.) pentru a explica măsurile puse în aplicare pentru a încuraja utilizarea transportului public, consumul de alimente vegetariene, utilizarea structurilor care țin cont de durabilitate etc.?		
Parcul a planificat întâlniri publice pentru a informa cetățenii cu privire la măsurile implementate pentru a face evenimentele mai sustenabile (navete de transport public, colectarea selectivă a deșeurilor, gestionarea resurselor de apă și energie etc.)?		
Există instrumente de sensibilizare a participanților individuali cu privire la durabilitate (card de angajament al participantului, chestionar, concurs etc.)?		
Pentru a sensibiliza participanții și cetățenii, sunt planificate evenimente pe tema ecocetățeniei (jocuri, ateliere de lucru, chestionare etc.)?		
Parcul a verificat dacă zonele identificate sunt echipate în mod corespunzător pentru a permite accesul tuturor (bătrâni, copii, persoane cu handicap etc.)?		
Parcul a verificat dacă măsurile puse în aplicare au facilitat sosirea efectivă a persoanelor cu handicap (trasee, facilități de cazare, mijloace de transport etc.)?		
Este planificată organizarea de evenimente culturale (filme, expoziții etc.) în timpul evenimentului sportiv pentru a încuraja populația să adopte un comportament mai responsabil?		
Plănuiește parcul să comunice rezultatele (inclusiv cele de mediu) ale evenimentului?		
Se va dota Parcul cu instrumente de analiză a emisiilor de gaze cu efect de seră produse de evenimentele sportive?		



INNOVATIVE EDUCATION CENTER

